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L’interact Catania Ovest, prosegue il suo impegno per la Settimana Mondiale dell’Interact.  

Presso la Sede di Via Tomaselli 37 a Catania, alla presenza del Presidente del Rotary Club Catania Ovest, il Socio Dott. Giovanni Aloisio ci ha raccontato la storia del Club, dell’Interact e del Rotary in generale, facendo riferimento alla importanza della crescita in un gruppo e spiegando le doti per una leadership di qualità. 
Come ragazzi, siamo stati molto contenti di potere apprendere e conoscere tante caratteristiche che potranno certamente esserci utili per il nostro futuro. Come ogni occasione di questo genere, è nostro compito anche divulgare nelle giuste sedi questi insegnamenti, per far si che possano essere modificati punti di vista ed idee magari sbagliate e di conseguenza fare emergere qualità e doti che possibilmente tanti di noi possiedono.
In questa serata, sono entrati a far parte dell’Interact Catania Ovest i due Soci Incoming Irene Spampinato ed Ugo Finocchiaro, spillettati dal nostro Presidente Dott. Roberto D’Amelio.

